
 

СІВЕРСЬКОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

СІВЕРСЬКОДОНЕЦЬКА РАЙОННА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
голови районної державної адміністрації  

начальника районної військової адміністрації 

 

07 лютого 2025 року                                    Сіверськодонецьк                                                  № 12           

 

 

Про затвердження районної програми «Підтримка комунального 

підприємства «Попаснянський районний водоканал» на 2025 рік» 

 

 

Керуючись статтею 6 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», статтею 15 Закону України «Про правовий режим воєнного 

стану», указами Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення 

воєнного стану в Україні», затвердженим Законом України від 24.02.2022          

№ 2102-ІХ, від 24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових 

адміністрацій», Законами України «Про організацію трудових відносин в 

умовах воєнного стану», «Про питну воду, питне водопостачання та 

водовідведення», Бюджетним кодексом України, враховуючи лист 

виконуючого обов’язки директора КП «Попаснянський районний водоканал» 

від 03.02.2025 № 02/163 

зобов’язую: 
 

1. Затвердити районну програму «Підтримка комунального підприємства 

«Попаснянський районний водоканал» на 2025 рік», що додається. 

 

2. Комунальному підприємству «Попаснянский районний водоканал» 

забезпечити виконання заходів Програми. 

 

 

 

 

Голова районної державної 

адміністрації – начальник 

районної військової адміністрації                                            Роман ВЛАСЕНКО 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

розпорядження голови районної 

державної адміністрації – 

начальника районної військової 

адміністрації 

від 07 лютого 2025 року № 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РАЙОННА ПРОГРАМА 

«Підтримка комунального підприємства 

«Попаснянський районний водоканал» на 2025 рік» 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

м. Сіверськодонецьк 

2025 рік 



ПАСПОРТ 

районної Програми «Підтримка комунального підприємства 

«Попаснянський районний водоканал» на 2025 рік» 

1. 
Ініціатори розроблення 

Програми 

Сіверськодонецька районна державна 

адміністрація – районна військова адміністрація 

Луганської області 

2. 

Підстава  

для розроблення 

Програми 

стаття 6 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», стаття 15 Закону України «Про 

правовий режим воєнного стану», укази 

Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні», затвердженим 

Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ, від 

24.02.2022 № 68/2022 «Про утворення військових 

адміністрацій», Закони України «Про організацію 

трудових відносин в умовах воєнного стану», «Про 

питну воду, питне водопостачання та 

водовідведення», Бюджетний кодексом України, 

лист в.о. директора КП «Попаснянський районний 

водоканал» від 03.02.2025 № 02/163 

3. Розробник Програми 

Сіверськодонецька районна державна 

адміністрація – районна військова адміністрація 

Луганської області  

4. 
Відповідальні 

виконавці Програми 

1. Сіверськодонецька районна державна 

адміністрація – районна військова 

адміністрація Луганської області 

2. Комунальне підприємство «Попаснянський 

районний водоканал» 

5. Учасники Програми 

1. Сіверськодонецька районна державна 

адміністрація – районна військова 

адміністрація Луганської області 

2. Комунальне  підприємство «Попаснянський 

районний водоканал» 

6. 
Термін реалізації 

Програми 
2025 рік 

7. 

Джерело фінансування 

Програми 

Районний бюджет Сіверськодонецького району              

(в межах  фінансових можливостей) та інші 

джерела, не заборонені законодавством України 

8. 

Орієнтовний обсяг 

фінансових ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми 

усього, тис. грн. 

 307,305 тис. грн       



 

у тому числі: 

- кошти обласного 

бюджету  

- кошти районного 

бюджету 

- інші джерела 

 

  - 

  307,305 тис. грн 

  - 

1. Загальні положення 

Районна Програма «Підтримка Комунального підприємства 

«Попаснянський районний водоканал»» на 2025 рік» (надалі Програма) 

розроблена відповідно до Конституції України, Господарського кодексу 

України, Бюджетного кодексу України, законів України «Про місцеві державні 

адміністрації», «Про правовий режим воєнного стану», «Про внесення змін до 

деяких законодавчих актів України щодо впорядкування окремих питань 

організації та діяльності органів місцевого самоврядування та районних 

державних адміністрацій». 

 Сіверськодонецька районна державна адміністрація – районна військова 

адміністрація здійснює окремі повноваження з управління комунального 

підприємства «Попаснянський районний водоканал» (далі – КП «ПРВ») на 

підставі рішення Сєвєродонецької районної ради Луганської області «Про 

делегування окремих повноважень Сєвєродонецькій районній державній 

адміністрації» від 25.11.2021 № 12/6. 

КП «ПРВ» (ЄДРПОУ 38817874) є об'єктом спільної власності 

територіальних громад сіл, селищ, міст Сіверськодонецького району Луганської 

області.  

КП «ПРВ» створено на підставі рішення Попаснянської районної ради 

Луганської області від 23.12.2014 № 41/1. 

До структури КП  «ПРВ»  входять  відокремлені структурні підрозділи: 

Відокремлений підрозділ Попаснянський департамент КП 

«Попаснянський районний водоканал», Відокремлений підрозділ 

Світличанський департамент КП «Попаснянський районний водоканал», 

Відокремлений підрозділ Станично-Луганський департамент КП 

«Попаснянський районний водоканал». 

КП «ПРВ» було створено на базі обласної комунальної власності Західної 

фільтрувальної станції і ділянок Алчевського та Південного підрозділів, які 

залишилися на території підконтрольній українській владі у 2014 році і 

закумулювало в собі 70% водозаборів області. Та згідно договору управління 

майном між Луганською обласною військово-цивільною адміністрацією та КП 

«ПРВ» від 02.06.2015 № 1059 підприємству передано в управління майно 

спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Луганської області, 

яке і на цей час обліковується на балансі підприємства.  

Надання послуг з централізованого водопостачання та  водовідведення 

відбувалося у 22 населених пунктах Сіверськодонецького та Щастинського 

районів. 

КП «ПРВ» було стратегічно важливим підприємством для територіальних 

громад сіл, селищ, міст Сіверськодонецького району Луганської області та 

області в цілому і буде задіяне після деокупації району. 



Підприємство залучено до виконання заходів Плану дій щодо 

життєзабезпечення деокупованих населених пунктів на території 

Сіверськодонецького району Луганської області, який затвердженний рішенням 

районного координаційного штабу з питань деокупованих територій 

Сіверськодонецького району. 

Реалізація цієї Програми забезпечить збереження спеціалістів КП «ПРВ» 

для виконання юридичних заходів і звітування, передбачених законодавством   

та планування заходів аварійно-відновлювальних робіт, водопровідно-

каналізаційного господарства після деокупації Луганської області. 

 

2. Проблеми, на розв’язання яких спрямована Програма  

В умовах ескалації воєнного конфлікту підприємство перебуває у 

кризовому фінансовому стані та у зв’язку з виникненням обставин 

непереборної сили, зумовлених воєнними діями завдано шкоди виробничим 

об’єктам підприємства, що призвело до знеструмлення і фактичного 

руйнування та втрати капіталу, а також з 01.05.2022 року призупинена 

господарська діяльність за основним напрямком з підйому, очищення й подачі 

води населенню центральної й південної частин Луганської області і відповідно 

припинено нарахування за послуги водопостачання та водовідведення.  

КП «ПРВ» перебуває у кризовому фінансовому стані, кошти для 

виконання фінансових зобов’язань відсутні. Внаслідок наявності великого 

обсягу кредиторської заборгованості - рахунки арештовані за виконавчими 

провадженнями. 

Загальна кредиторська заборгованість підприємства складає                    

482,95 млн. грн. 

Основна суму заборгованості підприємства складає борг за спожиту 

електричну енергію, яка утворена по ряду причин. 

Станом на 01.01.2025 заборгованість підприємства за спожиті послуги 

електропостачання складає 432,3 млн. грн. перед:  

ТОВ «Луганське енергетичне об’єднання» – 183,8 млн. грн, в т.ч. пені і 

штрафу 9,6 млн. грн;  

ДПЗД «Укрінтеренерго» – 104,3 млн. грн, в т.ч. пені і штрафу 4,2 млн. 

грн;  

АТ «Укрзалізниця» – 0,7 млн. грн;  

ТОВ «Енера-Схід» – 0,06 млн. грн тільки пеня і штраф; 

ПрАТ НЕК «Укренерго» – 143,4 млн. грн (виконавче впровадження від 

16.01.2024 №73829878 щодо виконання наказу № 913/957/21, виданого 

Господарським судом Луганської області 18.07.2023). 

Інша кредиторська заборгованість за наступні витрати: 

екологічний податок – 0,13 млн. грн; 

рентна плата за спеціальне використання води – 1, 07 млн. грн;  

рентна плата за користування надрами – 2,95 млн. грн; 

послуги та матеріали – 2,70 млн. грн; 

заборгованість із виплати заробітної плати та сплати податків на неї за 

попередні роки (грудень 2021 та 2022 роки) – 14,6 млн. грн.  

Податок на додану вартість(ПДВ) – 29,27 млн. грн.  

Основна причина утворення заборгованості за енергоносії – це 

відсутність механізму оплати за воду, що потрапляла на тимчасово окуповану 



територію з 2014 по вересень 2016 років та не виконання умов договору з боку 

ТОВ «Джерело нового життя» (постачання води на тимчасово окуповану 

територію Луганської області з 2014 року) 

Зважаючи на відсутність господарської діяльності у комунальному 

секторі та у зв’язку з відсутністю коштів підприємства для виконання 

фінансових зобов’язань, задля недопущення збільшення кредиторської 

заборгованості підприємства відповідно до статті 13 Закону України «Про 

організацію трудових відносин в умовах воєнного стану»  призупинено дію  

99% трудових договорів з працівниками.  

З 01.04.2024 продовжують виконувати посадові обов’язки на неповний 

робочий час тільки 3 особи, які здійснюють повноваження щодо контролю за 

виконанням діючого законодавства, розпорядчих документів на підприємстві, 

вирішення організаційних, фінансових, кадрових питань,  контроль за 

зберіганням евакуйованого автотранспорту, планування робіт після деокупації 

територій. 

 

3. Мета та основні завдання Програми  

Метою цієї Програми є надання фінансової підтримки  КП «ПРВ» для   

подальшого функціонування підприємства в умовах припинення виробничої 

діяльності та в умовах воєнного стану. 

 

4. Система заходів з реалізації Програми:  

Протягом 2025 року планується здійснити фінансування КП «ПРВ». 

Фінансування спрямувати на виплату заробітної плати та сплату податків, 

зборів і внесків на заробітну плату за 2025 рік  трьом працівникам КП «ПРВ», 

які продовжують виконувати обов’язки в межах повноважень на неповний 

робочий час в умовах припинення виробничої діяльності та в умовах воєнного 

стану. 

 

5. Термін реалізації Програми 

Термін реалізації Програми протягом 2025 року.  
 

6. Очікувані результати  

Виконання Програми дасть можливість забезпечити:  

 уникнення порушень трудового законодавства в частині своєчасної 

виплати заробітної плати та сплати податків зборів і внесків на заробітну плату 

за 2025 рік;  

         недопущення зростання простроченої заборгованості із виплати заробітної 

по КП «ПРВ»;  

виконання показників фінансово-господарської діяльності, затверджених 

фінансовим планом та скорочення збитків; 

          функціонування підприємства в умовах припинення виробничої 

діяльності та в умовах воєнного стану, а саме:  

виконання юридичних заходів і звітування, передбачених 

законодавством;      

вирішення організаційних, фінансових, гуманітарних питань;  

підтримка в робочому стані евакуйованого автотранспорту, контроль за  

його зберіганням;  



планування робіт для поновлення діяльності підприємства після 

деокупації територій. 

 

7. Фінансова забезпеченість Програми  

Фінансування заходів на виконання Програми здійснюватиметься за 

рахунок коштів районного бюджету та інших джерел, не заборонених 

законодавством України.  

Обсяг коштів, необхідних для фінансування заходів на 2025 рік складає 

307,305 тис. грн (триста сім тисяч триста п’ять гривень, 00 копійок). 

Обсяги коштів Програми є орієнтовними і в ході її виконання, у разі 

внесення змін до Програми, можуть уточнюватися. 

Головним розпорядником коштів по виконанню програми визначити 

Сіверськодонецьку районну державну адміністрацію Луганської області. 

Одержувачем бюджетних коштів визначити комунальне підприємство 

«Попаснянський районний водоканал». 

 

8. Координація та контроль за виконанням Програми 

Контроль за виконанням Програми здійснюється відділом інфраструктури, 

містобудування та архітектури, ЖКГ, екології, економіки та агропромислового 

розвитку Сіверськодонецької районної державної адміністрації – районної 

військової адміністрації шляхом надання звіту про хід виконання Програми. 

 


